
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Крисюк Дмитро
ІНЖЕНЕР ПРОГРАМІСТ

 6 жовтня 2021    Місто: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал, Людям з обмеженими можливостями

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

диспетчер в call center
Hi-net (Інтернет), Миронівка
06.2015 − 11.2019 (4 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Працював диспетчером в інтернет компанії Hi-net. В обов'язки входило прийняття дзвінків від клієнтів компанії, та
вирішення питань,що до Інтернет послуг.

Освіта

Черкаський Державний Технологічний Університет (Черкаси)
Спеціальність: Програмна інженерія, фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення
незакінчена вища, 09.2012 − 06.2015 (2 роки 9 місяців)

Ржищівський індустріально-педагогічний технікум (Ржищів)
Спеціальність: Розробка програмного забезпечення, технік програміст
середньо-спеціальна, 09.2008 − 06.2012 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Інвалід першої робочої групи, пересуваюсь на костилях. Навички: - знання і вміння
працювати з офісним ПО: Ms Office (Word, Excel), PDF reader, fine reader, браузери, антивірусне ПЗ і т.д; - ведення і
допомогу з електронною документацією: виправлення, коректування за допомогою офісних та інших допоміжних
програм; - навички пошуку інформації в мережі інтернет; - навички роботи з офісною технікою використання,
настройка, обслуговування (Принтери, сканери, МФУ); - вміння спілкуватися з людьми; - знання операційних систем
сімейства Windows, Android; - навички установки і настройки операційних систем Windows, Android. Додаткові корисні
знання і вміння - навички пошуку і установки драйверів для різного устаткування і ПО для різних потреб і завдань.
Складання та модернізація, ремонт пк.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ПК, Інтернет, техніка,музика, прагнення постійно пізнавати щось нове,
пошук сучасної інформації.
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